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1) 40 kg ve 56 kg agirhgindaki iki cuval piring ile
doludur. Bu piringler birbirine
karistirilmadan ve hig artmayacak sekilde
esit agirhkta torbalara doldurulacaktir. Bu is
icin en az kag torba gereklidir?

20 232~ 273
12 j; g L0:3-5 54712,
] ? v & 5& :g :?

2) 720 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?
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3) 3%-2°+5°- 3% isleminin sonucu kagtir?
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4) 2°.4°=2Yisea kagtir?
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5) 5%5°5° isleminin sonucu kactir?
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6) 4% sayisinin yarisi kactir?

: -1
2-41 (2) B ,140 } 2..111

B. 2% - 7
P 2
D. 4%

7) \/45 ++/21 —+/25 isleminin sonucu kagtir?
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8) V150 sayisi hangi iki tam sayi arasindadir?
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9) V18-v50+72 isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu
kactir?
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11) ¥/1,44 +4/0,81 isleminin sonucu kagtir?
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12) A=23327°
B=233.7?

Sayilarinin EBOB ve EKOK’unu
bulunuz.
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13) Aralarinda asal iki sayinin ebob ile ekok’unun
toplami 61’dir. Sayilardan biri 4 ise diger sayi
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14) Selahattin dede, seker ilacini 6 saatte, kalp
ilacini 9 saatte bir icmektedir. ikisini birlikte
saat 12:15te ictigine gore, bir daha iki ilaci
birden saat kacta icer?
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15) 2X=a  3¥=p
degeri nedir?
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16) 5% sayfalik kitabin her glin 25 sayfasin
okuyan Defne, bu kitabin tamamini kag
ginde okur? 445
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17) (7.10°) + (1.10%) + (7.10%) seklinde
¢oziimlenmis sayi hangisidir?
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18) 5800000 sayisinin bilimsel gosterimi a,10°
ise a.b kagtir?

A b
53.10 —a.lo
o=5% 5;,8-( éj: g"/‘ffzz
b=-6 ~ -
5 6
7016t Jozs * Jo3e
L5 +/§-
g
30 2
15
C. 10 1o +10 +10 =10,
D. 3

20) Metindeki bogluklari doldurunuz.

Payda sifir olmamak sartiyla iki tam sayinin birbirine

orani seklinde yazilabilen sayilara ...Easgame—.l.........
sayilar denir ve ”.Q..” harfi ile gésterilir.

Payda sifir olmamak sartiyla iki tam sayinin blrbmne

orani seklinde yazilamayan sayilara . Jmsnjone
sayilar denirve “.I...” harfiile gosterilir.

Rasyonel Sayilar ve irrasyonel Sayilarin blr]esmeswle
olusan sayi kiimesine | j(é@{/)i ~Kaci

sayilar kiimesi denir ve ”..K,.." harfi ile gésterilir.
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